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ISTRUZIONI D'USO

Il presente prodotto non € adatto a funzioni di riscaldamento primario.



Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non é adatto a funzioni di
riscaldamento primario.

E-Este producto esta indicado unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
Cion primaria.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasiona.

0 presente produto nao é adapto as funcoes
de aquecimento primario.

GR- To Tpoiov auTd £lveit KATGAANAO HOVO
Yt OWOTK HOVWHEVOUG XWPOUG H YLK
TEPLOTROLXKA XPNON.

To Tpoidv ®uTO dev eivat KXTAAANAO YL
AeLToupyleg TpwToyevoug BEppavonc.

HR- ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povre-
meno koriStenje.

Ovaj proizvod nije prikladan za primarno gri-
janje.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell uso.
Legqere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte
le istruzioni. La mancata osservanza dei
presenti awvisi e istruzioni potrebbe cau-
sare scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi.

Avvertenza! Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare sem-
pre le normali precauzioni i sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse elettri-
che, lesioni personali e danni materiali.
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Lapparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
per usi diversi da quello per cui é concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsiimproprio e pericoloso ed
espone [ utilizzatore a rischi di natura elet-
tricae a danni alle persone.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione.

Prima di collegare ['apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici corrispondaa quel-
la della rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici.

Non utilizzare Iapparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano danneg-
giate. Assicurarsi che il cavo di alimenta-
zione sia adequatamente tenuto lontano
dallapparecchio e non venga in contatto
con le parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti.

Non scollegare mai Iapparecchio tirando il
@vo.

Dopo aver utilizzato |'apparecchio, scolle-
gare il filo conduttore dalla fonte elettrica
ed attendere che i raffreddi prima di ripor-
loaposto e di procedere alla sua pulizia.
Tutte le riparazioni, compresa la (eventua-



le) sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere mai
Il cavo di alimentazione attorno alla mano
quando Iapparecchio € connesso alla rete
elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo d
alimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo prima
dell'utilizzo; non tirarlo o trasportarlo per
mezzo del filo di alimentazione. Non usare
il filo di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno ad an-
qoli aguzzi e non appoggiarlo su superfici
alde.

Conservare il presente libretto d'uso sicuro
insieme alle istruzioni, per lintera durata
di vita dellapparecchio, a scopo di consul-
tazione.

In caso di cessione dellapparecchio a terzi,
consegnare anche lintera documentazio-
ne.

Se nella lettura di questo libretto di istru-
zioni d'uso alcune parti risultassero di diffi-
cile comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
azienda allindirizzo indicato.
Attenzione! Controllare periodicamente il
corretto serraggio delle eventuali viti pre-
senti, lo stato di usura dell apparecchio ed
accertarsi del suo corretto funzionamento.
Lutilizzo di accessori non consigliati o non

forniti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock elet-
trico 0 dannia persone.

Scollegare sempre ['apparecchio dallali-
mentazione se lasciato incustodito e prima
di montarlo, smontarlo o pulirlo.

Non lasciare [‘apparecchio esposto ad
agenti atmosferii (pioggia, sole, ecc.).
Non usare 'apparecchio all aperto.

Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.

In caso di danneggiamento del filo di ali-
mentazione o dellapparecchio, & necessa-
rio farlo riparare dal fabbricante o presso
un centro assistenza autorizzato in modo
da evitare eventuali pericoli

Questo apparecchio puo essere utilizzato
da bambini dagli 8 anni in su e da perso-
ne con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali 0 con mancanza di esperienza
0 Conoscenza se a loro @ stata assicurata
un'‘adeguata sorveglianza oppure se han-
no ricevuto istruzioni circa I'uso in sicu-
rezza dell'apparecchio e hanno compreso
i pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con |apparecchio. Le operazioni
di pulizia e di manutenzione non devono
essere effettuate da bambini a meno che
non abbiano pill di 8 anni e siano sorve-
gliati.

Mantenere Iapparecchio eil suo cavo fuori
dalla portata dei bambini con meno di 8
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anni,

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenereil sacchetto di plasticalontano dalla
portata di bambini. Non & un giocattolo.
Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con Iapparecchio.
Mantenere Iapparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con meno
di otto anni e custodire in luogo asciutto
e sicuro. | bambini non devono utilizzare
apparecchio come gioco.

Non immergere Iapparecchio in acqua o
altriliquidi.

Non utilizzare I'apparecchio se avete la
mani bagnate o se avete i piedi bagnati o
nudi.

Non usare Iapparecchio in prossimita i
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non esporre Iapparecchio all umidita o
allinﬂusso /di agenti atmosferici,

o

ATTENZIONE: Non coprire

Attenzione; per evitare il surriscaldamento
non coprire Iapparecchio.

Non posizionare |'apparecchio sotto una
presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle immediate
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vicinanze di una vasca da bagno, doccia o
piscina.

Non posizionare ['apparecchio nelle im-
mediate vicinanze di tende e tessutiliber.
ATTENZIONE: Questo apparecchio di riscal-
damento non & dotato di un dispositivo di
controllo della temperatura ambientale,
Non utilizzare in stanze piccole quando
queste sono occupare da persone non in
grado di lasciare a stanza da soli, a meno
che non siano sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE  Alcune parti del presente
prodotto possono diventare molto calde
e provocare ustioni. Bisogna prestare par-
ticolare attenzione laddove sono presenti
bambini e persone vulnerabili. Non usare
[apparecchio se danneggiato.

ITALIANO

Componenti

1. Termostato

2. Selettore di funzione
3. Spia di funzionamento

4, Manico
i
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Istruzioni . )

Prima di connettere o disconnettere I'apparecchio as-
sicurarsi che il selettore di funzione sia in posizione 0.
Collegare la spina a una presa di_corrente, colloca-
re il Selettore di funzione nella posizione desiderata e
azionare il termostato ruotando la manopola in senso



orario.
0= spento
(‘4_ =ventilazione »
|= aria calda alla potenza minima
II= aria calda alla potenza massima
Pulizia e manutenzione . o
Disinserire la spina dalla presa di corrente prima di ef-
fettuare qualsiasi operazione di pulizia. _
La pulizia deve essere effettuata con un panno morbido
easciutto. _
Pulire la griglia dalla povera con un pennellino o un
anno.
on immergere mai I'apparecchio in acqua o altri liquidi

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

AATENCI()N!

Lea estas instrucciones antes del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y todas
las instrucciones. El hecho de no respetar
los presentes avisos e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
/0 accidentes graves,

iAdvertencial Al utilizar aparatos eléctri-
cos, deben adoptarse siempre las precau-
ciones de sequridad normales para reducir
el riesqo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado tnicamente a
un uso doméstico para las funciones indi-
cadas en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd di-
sefiado. Cualquier uso diferente al indica-
do debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesgos de naturaleza
eléctricay dafios a las personas.

(uando se decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el ca-
ble de alimentacion.

Antes de conectarel aparatoalared de ali-
mentacion, compruebe que la tension in-
dicada en los datos técnicos se correspon-
de conladelaredlocal yno utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con
lo indicado en los datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 algunas de sus partes estan dafiados,
Aseqlirese de que el cable de alimenta-
cion se mantiene debidamente alejado
del aparato y que no estd en contacto con
las partes calientes del mismo o aplastado
sobre bordes o aristas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando del
cable.

Después de utilizar el aparato, desconecte
el hilo conductor de la fuente eléctrica y
espere a que se haya enfriado antes de
quardarloy de proceder a su limpieza.
Todas las reparaciones, indluida la susti-
tucion del cable de alimentacion (si fuera
preciso), deberan realizarlas unicamente
téenicos autorizados y expertos, para pre-
venir cualquier riesgo. Nunca enrolle el ca-
ble de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la red
eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el cable
de alimentacion de la toma de corriente.
Desenrolle el cable por completo antes de
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utilizar el aparato; no transporte el apara-
to tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como asa.
No tire del cable de alimentacion alrede-
dor de aristas cortantes ni lo apoye sobre
superficies calientes,

Guarde el presente manual de uso sequro
junto con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también todala documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
alqunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto conla empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el aparato.
iAtencion! Compruebe de forma periddi-
ca el correcto ajuste de los tomillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desgaste  aseqirese de que funciona cor-
rectamente.

Eluso de accesorios no recomendados ono
suministrados por el fabricante del apara-
to puede conllevar riesgos de incendio,
choque eléctrico 0 dafios a personas.
Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mientras
esté conectado alared eléctrica.
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Si el cable de alimentacion o del aparato
estuviera dafiado, serd necesario hacerlo
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros,

Este aparato puede ser utilizado por nifios
magores de 8 afios y personas con capadi-
dades fisicas, sensoriales o mentales redu-
(idas o sin experiencia o el conocimiento
necesario, siemprey cuando lo hagan bajo
una adecuada supervision o tras reibirin-
strucciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que en-
trafia. Este aparato no es un juguete. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento
no deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan bajo
supervision.

Mantenga este aparatoy su cable fuera del
alcance de los ninos menores de 8 afios

Peligro de asfixia. Los elementos de em-
balaje no deben dejarse al alcance de los
nifios, al ser potenciales fuentes de peligro.
Mantengala bolsa de plastico fuera del al-
cance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseguirese de que los nifios
no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de ocho
afiosy qudrdelo en un lugar seco y sequro.
Los nifios no deben jugar con este aparato.



No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato con las manos moja-
das 0los pies mojados o descalzos.

No utilice el aparato cerca de bafieras o pi-
las llenas de aqua.

No deje el aparato expuesto a la humedad
0 a\Ios ageates atmosféricos.
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ATENCION: No tapar

Atencion; para evitar el sobrecalentamien-
to no tape el aparato.

No coloque el aparato debajo de una toma
de corriente,

No utilice el producto cerca de una bafiera,
ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas y
tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion no
cuenta con un dispositivo de requlacion
de la temperatura ambiental. No utilizar
en habitaciones pequefas cuando estén
ocupadas por personas que no puedan
abandonarlas por su propio pie, a no ser
que estén bajo constante supervision.
ATENCION — Algunas partes de este apa-
fato pueden calentarse mucho y provocar
quemaduras. Hay que prestar especial

atencion donde hay nifios y personas
vulnerables. No utilice el aparato i estd
dafado.

Componentes

1. Termostato

2. Selector de funciones

3. Indicador de funcionamiento

4, Asa
=
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Instrucciones )
Antes de conectar o desconectar e| aparato, asegurese
de que el selector de funciones esté en la posicion 0.
Conecte el enchufe a una toma de corriente, coloque el
selector de funciones en a posicion deseada y accione
el termostato, girando el mando en el sentido de las
agujas del reloj.

0°="apagado

N,
(J; ventilacion o

| = aire caliente a potencia minima

|I= aire caliente a potencia maxima

Limpieza y mantenimiento )

Desconecte el enchufe de la toma de corriente antes de
realizar cualquier operacion de limpieza,

La limpieza debera realizarse con un pafio suave y seco.
Elimine el polvo de la rejilla con un pincel o un pafio.

Nunca sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Leia as instruges antes da utilizacdo.
Leia todos os avisos de sequranca e todas
as instrugdes. Se ndo sequir 0s presentes
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avisos e instrugbes poderdo se verificar
choques elétricos, incéndios e/ou graves
acidentes,

Adverténcia! Quando for utilizar aparelhos
alimentados eletricamente, observe sem-
pre as normais precauces de sequranga
para reduzir os riscos de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danlﬁcagoes
materias.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indica-
das neste manual. Nao é adapto para uso
profissional. Nao utilize o aparelho para
usos diferentes daquele pelo qual ele foi
concebido. Qualquer utilizado diferente
daquela indicada deve ser considerada
imprdpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danificacdes
dS Pess0as.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tomd-lo inuti-
lizavel cortando o cabo de alimentaéo.
Antes de conectar o aparelho na rede de
alimentacdo, verifique se a tensdo indica-
da nos dados técnicos corresponde aque-
la da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis com
quanto indicado nos dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plugue
ou qualquer outra parte estiver danifi-
cada. Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele ndo entre em
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contato com as partes quentes do mesmo
ou estiver prensado entre hordas ou can-
tos cortantes.

Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo caho.

Apds ter utilizado o aparelho, desconecte
0 fio condutor da fonte elétrica e aquarde
até seu esfriamento antes de quarda-lo e
de proceder com asualimpeza.

Todos os consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo, de-
vem ser realizados somente por técnicos
profissionais autorizados e especializados,
para poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo en-
volta da mdo quando o aparelho esta co-
nectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizado; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao utilize
0fio de alimentacdo como empunhadura,
Ndo puxe o fio de alimentacao em volta
de cantos afiados e ndo apoie-0 sobre su-
perficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com as instrucdes, pela inteira du-
racdo de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario,

Se for ceder 0 aparelho para terceiros, en-
treque também toda a documentagdo.

Se durante a leitura desse livrinho de in-



strucdes de utilizacao algumas partes esti-
verem dificeis de se compreenderem ou
se houverem dividas, antes de utilizar o
produto contacte a empresa no endereo
indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se os
eventuais parafusos presentes estao atar-
raxados corretamente, 0 estado de desga-
ste do aparelho e controle também seu
correto funcionamento.

A utilizacdo de acess6rios néo aconselha-
dos ou que ndo foram fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndio, choque elétrico ou da-
nificades as pessoas.

Desconecte sempre 0 aparelho da alimen-
tado se deixado sem alguém vigiando
e antes de monta-lo, desmonta-lo ou
limpa-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc..

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe 0 aparelho sem alquém vigian-
doenquanto ele estiver conectado narede
elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de alimen-
tacdo ou do aparelho, € necessario que seu
conserto seja feito pelo fabricante ou em
um centro de assisténcia autorizado para
evitar eventuais perigos.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8§ anos

e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento ne-
cessdrio, contanto que seja utilizado sob
0 controle adequado de um adulto ou
apds que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizagdo sequra do
aparelho e tenham compreendido os peri-
qosinerentes, As criangas nao devem brin-
car com o aparelho. As operagGes de lim-
peza e de manutengdo nao deve ser feitas
pOr Criangas a ndo ser se elas tém mais de
8 anos e com a superviso de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do al-
cance das criangas com menos de 8 anos.
Perigo de sufocamento. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criancas enquanto potenciais
fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de pldstico longe do
alcance das criangas. Nao & um brinquedo.
Durante a utilizacdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do alcance das crianas com menos de
0ito anos e guarde-o em um lugar seco e
sequro. As criangas ndo devem utilizar o
aparelho como brinquedo.

Ndo merqulhe o aparelho na dgua ou em
outros liquidos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
méos molhadas ou se estiver com os pés
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molhados ou descalgos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade de
banheiras ou pias cheias de dqua.

Ndo mergulhe o corpo motor na dqua e
nunca coloque-o debaixo de uma torneira
de dgua corrente.

Ndo exponha 0 aparelho a humidade ou a
acéo dos ag/entes atmosféricos.

T

ATENCAO: Néo cubra

Atencdo: para evitar o0 sobreaquecimento
ndo cubra o aparelho.

Ndo posicione 0 aparelho debaixo de uma
tomada de corrente.

Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pisci-
nas.

Ndo posicione o aparelho nas proximida-
des imediatas de cortinas ou de tecidos
livres.

ATENCAQ: Este aparelho de aquecimento
ndo possui um dispositivo de controle da
temperatura ambiental. Ndo utilize em
quartos pequenos quando eles estiverem
sendo ocupados por pessoas que ndo tem
a capacidade de sair do quarto sozinhas, a
ndo ser se elas estdo sob controle constan-

te.
ATENCAQ — Algumas partes deste produto
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podem se tornar muito quentes e provocar
queimaduras. Deve-se tomar muito cuida-
do quando estiverem presentes criancas e
pessoas vulnerdveis. Nao utilize o aparelho
se ele estiver danificado.

Componentes

1. Termostato )

2. Selecionador de funcao

3. Luz indicadora de funcionamento

4. Cabo
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Instrucdes .
Antes de conectar ou desconectar o aparelho verifique
se 0 selecionador de funcao esta na posicao 0.
Conecte 0 plugue em uma tomada de corrente, cologue
0 selecionador de funcdo na posicdo desejada e acione
0 termostato girando 0 botdo no sentido horario.

0= desligado

N,

(v- ventilagio

|= ar quente na poténcia minima
lI= ar quente na poténcia maxima
Limpeza e manutencdo
Desconecte o plugue da tomada de corrente antes de
realizar qualquer operacdo de limpeza. ]

A limpeza deve ser realizada com um pano macio e

5eco.
Limpe a grelha da poeira com um pequeno pincel ou
um pano.
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UAIK@V (npicov.

H ovokevj éxel  oyediaotel  yia
OIKIOKY) Ypron yia TI¢ Aermoupyieq mov
MEPYPAPOVTaL 0 aUTO TO Eyyelpiio.
Aev eivar katdMnho yia- emayyehiamik
Xprion. Mnv ypnotyioroteite T ouokeur
Yiat okoriodg dMoug amd autoug yid Toug
orojoug éxel oyediaatel. Omotadijmore
xprion an amd exeiviy mov kaBopicetal
Bewpettar akataMnhn kot emiiviown
ki ekBetel To yprom o€ nhektpikoug
KIVOUVOUC ko owpiaTikéc PAapec.

Av amogacioete va  amoppiete Tov
eComhiopo  auto, Ba mpémer va Tov
kataomoete  adpav, koPoviag To
kahwdto Tpogodooiac,

low owdéoete m ouokevn e Ty
mapoy} NAeKTpIKoU pedjiatog eheyCre ot
1 Téon mov QvaypdgeTal OETIKd pe Ta
TeyvIkd Gedopiéva mou avriatolyouv 0o
TOMIKG SIKTUO KOl [N YpnOIMOMOIEITE i
oupBaré pmahavtedeg n mpicec ovpgwva

L 000 avapépovTal oTIG Tpodiaypaps.
Mnv ypnotonoteite ) ouakeu €dv 1o
kahwoio,  mpiCa ) kamota.amd Ta Tjpad
TG €yow kataotpagel. Beawwfeite on
o kahwdio Tpogodoaiag eiva pakpid amd
T QUOKEUT Kol dev épyeral o€ enag e Ta
(eod épn e iBuag n meéCeral ota dkpa
amo auynPd avTikeijieva.
Mnv amoovvdéete moté ™ ouoKeul
TpaBavrac To kahwdio.
Metd ™ ypon ¢ ouokevn,
QMOOUVOEOETE TV QYwyO amo TV Ty
PEVHATOC Kl AQrQTE TO VA KPUKOEL TIpLY
10 Bdkete ot Béon Tou Kot Tov kablapioo.
Oheg ot emakeuec, aupmepihaBavopéwng
¢ ovikardotaon¢  Tou  Kahwdiou
Tpogodooiag (av umdpyet), Ba mpénet va
EKTENOOVTAL [IOVO QMO EKEKPILEVOUC
EUMEIDOYVIYIOVES,  TIDOKEWIéVOD  Va
eCohelBel kdbe kivuvoc, Moté
TUhiyete 1o kahwdio yopw amd To yEpL aac,
GTav 1) uoKeu €ivat ouvdedepévn yie T
nhekTpIko dikTuo.
Kavd m &1dpketa kataryida, anoouvdcore
0 kahwdio pogoBosiag amd Ty mpiCa.
lowwore 10 kahwdio evtENwC mpw amd T
xprion. Mnv v tpaBdre 1y petagépere
and 10 Kahwdlo Tpogodociag. My
xpnotpomoteite 0 Kahwdio w Aapr. M
Tpapare 1o kahwdio yopw amé atypnpe
YWwvie¢ Kat pnv 1o Tomodereite o€ (goté
EMOAVEIEC,
Duhdéee auto To QuNNGdIo o€ aogahé
11



Uépo¢ padi pe Ti¢ odnyiec, yia O
Oldpketa {wRg ™C oUOKeURC, WOTE va
QVOTPEYETE O€ QUTO OTaV UTIAPYEL AVAYK.
L€ EPITTwOn MwANONG TG GUOKELIG 0
TpiToU, MapadwOTe Ko 6Aa Ta yypaga.
AvdioBacovtac auto To puMddio
odnywwv kdmota pépn €ivar uakolo va
KatavonBodv 1} v undpyouv appiBoNieg,
TpW amo T Ypron Tou mpoiovag,
EMKOVQVIOTE e TV eTaipeia o
OlebBuvan mou avagépetat.
Mpocoyr)! ENéyCte mepiodikd T0 0woTo
00i€110 Bi0wv, ™ pBopd TG ouokeunc kal
BeBawBeite i Aerroupyei oword.
Hyprion¢apmudtwvoudevouvoTvtal
1| MapéYovTaL amd TOV KATAOKEVQOTY| Tr)G
OUOKEUI|G Hmope{va MpoKAEQEL TUpKayd,
nhextpomnéia i TpaupaTiopouc.
lldvta va amoouvdeete ™ GUOKeUN
and v tpogodooia av ageBel Ywpic
EMTpNON KOt mpW TV GUVapHOAGYNoN,
amoouvappoloynate TV Kat KaBapiote
TIv.
Mnv agrivete T ouokeur exteBeriévn oe
g;uoo)cpalplkoﬂcnapdyovrzc (Bpoyr, ko,
T

Mnv  ypnoworoieite ) ouokeu o¢
ECWTEPIKOUC XWpOUC.

Mnv aprivete m ouaeun ywpic eniBheyn
eva) elvar ot mpica,

2 mepimwon BAang tou kahwdiou
Tpogodooiag Mpémel VA EMOKEVQOTel
and TOV KATAOKELOOT 1 amo éva

12

eCovalodotpévo KEVIpo €mOKeVWY Yia
va amogeuyBel omotoadrmore kivbuvo.

0 &fonhiopdg Quto¢  propei  va
Xpnoworondei amd madid nAiiag 8
€TV Kall v Ka amo Ao e Pelwpéveg
owpaTIkéC, atoBmplakég 1 diavonTikée
IKavoTTec i EMengn epmelpiakatyvwong,
av vgiotatar kataMnAn emipnon i av
éxouv a1 odnyiec oxetikd pe T ypron o€
0UOKELI aopaleiag Kot éyouv katavorjoel
TOUC KIvOUvou¢ mou oyetiovral e au.
Ta maudid dev mpémet va mailowy pe T
ovokeur}. KaBapiopog kau ouvripnon dev
TpéMel Vot payyatorolodvral am maidid,
eToq av o€ NAKia. peyahutepn amo 3
XPOv&V Katenormtela evihiko.

Kpariare m ouokeur ket 1o kahwdio g
UaKpIG amé Tamandid KA Twv 8 €T

Kivouvoc aopugiac. Ta uhika cuokevaoiag
Ocv mpémel val Ppiokovral kovrd o€ mauid
ylarti eivau duvn ik emivouva,

Na guhdooetar pakpid omd mandid. Aev
evamavioL

Kavd m Xprjon BeBawbeire on Ta naidia
ey épyovtal o€ €nagi) e T ouoKeur.
Kparriore m ouokeur ket 1o kahwdio g
Hakpid am6 Ta maudld KATw Twv 8 ety
kot QUNGCTE TV 0€ OTEWR Kal ao@aNn
tonoBeoia. Ta madid dev mpémer va
XPNOLLOMOLOUY Tr) GUOKEUT} (G Tatyvid.



Mnv BubiCete m auokeun o€ vepd 7 da
vypd.

Mnv ypnatyomoleite T ouokeur av xete
Bpeyuéva yéptaj ywpic mamoutola.

Mnv Ypnotpomoteite T ouokevr] Kovid o€
UTTQVIEQG 1} VENOXUTT YERTO e VEpO.

Mnv ekBétete T ouokeu o€ vypaoia N
Katd Ty €midpaon Twv aTHOOQAIPIKWY
og@nkd)v./

5

[IPOZOXH: Mnv o kahurrtete

Mpoooy: Ta va amogeuyBei 1
unepBeppavon Uy KaAUTTTETE T GUOKEUH,
Mnv T Tomofeteite kértw and piampiCa.
Mnv Xpnotporotite To mpoiv o€ dpean
YETviaon e pmavigpa, VIoug ) Ty mioiva,
Mnv ToroBetefte T ouokeur Kovid o¢
KOUPTIVEC Kall LAopaTa.

MPOXOXH: Aut} n ouokevr} Béppavong
Oev eivau eSomhiopiévi (e ouaKeur yia Tov
eNeyxo ¢ Beppiokpaoiag mepiBdMovto,
Mnv o ypnotpomoieite oe ukpég aifouoeg
otav  outéc  KatahapPdvovar  amd
avBparmoug mov dev pmopoly va guyouy
and 10 OwpdTIo povol Toug, eKTOC €dv
Bpiokovrarumd ouveyr mapakohodBnon.

[IPOXOXH - Mepikd pépn autol Tou
ipoiovtog mopei va BeppiavBoly Kat va
ipokahégouv eykavpara. Tpocoy mpérel

va Giverar Orav umdpyowv maidid Ko
evdhwra dropa. Mnv ypnotomoteite
OUOKEUN) QV EIVOl KATETTPAILE.
ESxpmipoTe,

1. Oeppoarar]

T0TNG ,
2. Emhoyeag Aetroupylog
3. EvdelkTLKn Auyvie Nettoupylog

4. hoBn \
/
;:ﬁf‘:fé%:.’
S==Z72Z
NS=ZZ
N
\S=2Z
N o — —
S=7
—\ ==,
\) L
I /\3
2
03nyieg

Mow QuydégeTe 1 OMQOUVOEGETE T OUTKEUN,
Bs[ﬂaeupesl(')rs OTL 0 €TMNOYEXC AetTOUpYLWV PploKeTOL
atn féan 0. ) ,
2uvdeaTe To QLG 0¢ px Tiplla, TomofeTnoTe ToOv
emoyen, Aettoupylwy oty Embupnty Beon ko
)\swoup% gTE TOV BEPUOOTATN TIEPLOTPEPOVTAG TO
KOUWTIL O€ELOOTPOWX.

O;EKTOQ ELTOUPYLOC

(- qveoripog ,
I= Beppag oepaig oAV eENGxLOTN LoD
II= Beppoc aepaic o peyLaT LoX0

KoBaipLapog ket ouvtipnon
ATIOOUVOETTE , TO QLG
TIPQYUATOTIOLOETE
koBaplopon, | , , ]
0 KaBXPLOWOG TIPETTEL VKX YIVETGL HE €V POAGKO KOl
gTEYVO TTOWL, ~ , , ,
KaBoploTs ™ gxdpa amod Tn Bpwptd pe pex pukpn
P‘oumca OV , L, ,
OTE NV %UQLC&TE ) GUOKELN O€ VePO 1 &M LY

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

omo _ Tnv mpllx pw
omoLxdRTIOTE epyaalo
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Prije koriStenja procitati pazljivo uputstva.
Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva. Nepostivanje postojecih sigur-
nosnih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar i/ili teske
ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni uredaj,
treba uvijek obratiti paznju na normalne
sigurnosne mjere opreza kako bi se izbje-
gao rizik od nastajanja pozara, strujnih
udara, osobnih ozlijeda i ostecenja mate-
fijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kuénu
uporabu za funkeije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesionalno
koriStenje. Ne koristitiuredaj uneprimjere-
nesvrhe. Blo koje neprimjereno koristenje
je opasno i izlaze korisnika opasnostima
elektricne naravii ozljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj uredaj
preporudijivo e prerezatizicu.

Prije spajanja uredaja u struju prekontroli-
rati dali naznaceni napon u tehnickim po-
dacima odgovara naponu lokalne mreze
te se ne preporucuje koristenje uticnica i
produznih kablova koje ne odgovaraju kao
sto je naznaceno u tehnickim podacima.
Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utika il
neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqurajte
da je kabel za napajanje strujom na ideal-
noj udaljenosti od uredaja te da ne dode
U izravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritshut na rubovima ili otrim
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kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.

Nakon koristenja uredaja, iskijucitiiz struje
| pricekati da se ohladi prije pospremanjai
iScenja.

Svi popravci, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo od
strane iskusnog tehnickog osoblja, kako bi
se izbjegle opasnosti. Ne omatati Zicu oko
ruke kada je urediaj ukljucen u struju.

U sluaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koriStenja sasvim izravnati Zicu; ne
vuéi ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vudi Zicu za
napajanje strujom oko otrih kuteva te ne
naslanjati na zagrijane povrsine.

Sacuvati prirucnik s uputama na sigumom
mjestu zajedno sa sigurnosnim napome-
nama, tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu doku-
mentaciju.

U slucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigumo-
snim napomenama ili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete u
nedoumici, prije samog koristenja uredaja
kontaktirajte proizvodaca na naznaenu
adresu.



Oprez! Povremeno prekontroliratiispravan
polozaj vijaka, stanje trosnosti uredaja te
provierite ispravno funkcioniranje.
Koristenje pribora kaji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udara i ozlijeda.

Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko je
bez nadzora i prije montiranja, odmonti-
fati ga i oistiti.

Ne ostavljati uredaj iziozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom prostoru.
Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

Uslucaju ostecenja elektricne Zice istu tre-
ba popraviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za poprav-
ke kako bi se izbjegle eventualne opasno-
sti.

Ovaj uredaj mogu koristii djeca starija od
8 qodina i osobe sa smanjenim fizickim,
Culnim ili- mentalnm- sposobnostima i
osobe bez iskustva ili znanja ukoliko su
pod nadzorom ili ukoliko su primile upute
7a koristenje uredaja te ukoliko su shvati-
le opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koristenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrzavanje ne smije
biti izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom drzati

izvan dohvata djece udobi ispod 8 godina.

Opasnost od qusenja. Dijelove ambalaze
treba drati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata dje-
ce. Nijeigracka.

Osigurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe uizravan dodir s istim.
Uredaj i Zicu za napajanje strujom drati
izvan dohvata djece udobi ispod 8 godina.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

Ne koristiti uredaj mokrim rukamali uko-
liko ste bosi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivaonika
svodom.

Ne izlaqati uredaj vlazi ili utjecaju atmo-
squkih p@ka.

5

OPREZ: Ne pokrivati

Oprez: za izbjegavanje pregrijavanja zbje-
gavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne oristiti uredaj u blizini kadi, tuseva il
bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesa il
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slobodnih tkanina.

OPREZ: Ovaj uredaj za zagrijavanje nema
sistem za kontrolu temperature u prosto-
ru. Ne koristiti u malim sobama kada su
U njima prisutne osobe bez nadzora, ve¢
samo ako su pod nadzorom,

OPREZ - Neki dijelovi proizvoda mogu po-
stati jako vrudi i uzrokovati opekotine. Tre-
ba obratiti posebnu opasnost tamo gdje se
nalaze djeca i osjetljive osobe. Ne koristiti
uredaj ukoliko je ostecen.

Sastavni dijelovi
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1. Termostat
2. Odabirac funkcija
3. Radno svjetlo

4. Rucka

Upute

Pne.spgjfanja“lh odspajanja_uredaja provjerite je i

odabirac funkcija u polozaju 0. L .
Ukljucite utikac u_ uticnicu, postavite odabira¢ funkcija
u zelg)em poloZaj i upravljajte termostatom okretanjem
umba u smjeru kazaljke na satu.

= iskljuceno

(o =ventilazione
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= vrugj zrak pri minjimalnoj snazi
[I= vruci zrak pri maksimalnoj snazi

Ciscenjei odrzavanje =~ o
Iskljucite ytikaC iz uticnice prije izvodenja bilo kakvog
Egs,tupka ciscenja.

isCenje se mora obaviti mekom, suhom krpom.
Ocistite resetku od prljavstine malom cetkom ili krpom.

Nikada ne uranjajte uredaj u vodu ili druge tekucine



Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

LQ501 [
Dato Simbolo _|Valore Unita Dato [unita
Potenza termica Tipo di potenza termica/controllo della temperatura ambiente
Potenza termica nominale P nom 2,0 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della ambiente no
Potenza termica minima (indicati\ P min 1,0 kw Due o pill fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua P max,c 2,0 kw Controllo della ambiente tramite i si
Controllo elettronico della temperatura ambiente no
Consumo di energia Controllo lico della ambiente e no
In modo spento Po 0,00 \ Controllo lico della ambiente e no
In modo stand-by Psm N.A. w
In modo inattivo P idle N.A. \ Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete Pnsm N.A. w Controllo della ambiente con i di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della ambiente con ri di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di aviamento adattativo no
Efficienza energetica stagionale del L del tempo di no
N o . nson 85 % |Termometro a globo nero no
riscaldamento d'ambiente in modo attivo PR )
Funzionalita di autoapprendimento no
Precisione del di controllo no
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NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos slidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupuwpévo aOHBON KABOL KTTIOPPLUUATUV UTIOBELKVOEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL O AVaKOKAWAT). L T& TEXVLKY XXPAKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOiOV, Qv dev KTOPPLPOEL CWATH, UTTOpEL Vot Evaxt EMKVOLVO YLx TV Uyeler Haig koL To TieptBAAAov. Tiar To Adyo awTd, To TPOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL POTL e TOX OTEPER AOTIKG oemTOBANTA. KATék GUVETTELY, 1) XPROTNG B TIPETIEL VX PHETRQEPEL TNV GUTKELN GTO TENOG TG
Aettoupyikiig Twig TG 0 KATGMNAK SLapopoTronpéva KEVTpa TUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANTA, 1} VO
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTG THV BYOPX PLAG VEK GUTKEVAG LOOBOVAXROU TUTIOU, 1 Vet TV ATOBWIEL Swpedv, G TEpITITWAN TTOAD
HLPKADV BLAOTAEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GtUTH TNV UTINPEGTaL. H KoTEAANAN EexwpLaT GUNAOYN YLeK TNV HETETELTA TTPOWONAN 0TV
avakOk\wan, emegepyaaiar kat TeEpBOMOVTIKG GuPBATA BL&Beam TUMBANAEL OTNV KTTIOQUYA KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KoL
IV Uyear kel TIpowBel TNV EmavaypNaWOTIONaN 1 / Kot avaKOKAWOT TV UALKWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIYETKL THY EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPORNETIOVTAL OTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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